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Комплексне кількісне оцінювання ефективності розподілу муніципальних бюджетних коштів: 

Приклад Португалії 

Дослідження пропонує всебічне кількісне оцінювання ефективності розподілу муніципальних бюджетних коштів 
у Португалії за період 2018–2022 років, яке ґрунтується на порівняльному та лонгітюдному аналізі фінансових 
даних із 308 муніципалітетів. Ефективність оцінювалася шляхом вивчення відповідності між бюджетними 
прогнозами та фактичним фінансовим виконанням. Результати показують, що 77,6 % муніципалітетів (n = 239) 
були класифіковані як ефективні у 2018 році, досягнувши 82,1 % (n = 253) у 2019 році та 83,1 % (n = 256) у 2020 
році. Однак потім виникнула тенденція до зниження, й ефективність знизилася до 74,0 % (n = 228) у 2021 році та 
73,7 % (n = 227) у 2022 році. За п’ятирічний період середній показник ефективності у всіх муніципалітетах 
становив 78,1 %. Навпаки, у середньому 21,9 % муніципалітетів (в діапазоні від 16,9 % до 26,3 %) постійно 
демонстрували неефективність у підготовці та виконанні бюджету. Дослідження визначило ключові чинники, що 
сприяють неефективності, охоплюючи політичне втручання, залежність від поетапних підходів до бюджетування 
та обмежені технічні можливості прогнозування. Ці дані свідчать про постійні розбіжності між передбаченими 
бюджетом асигнуваннями й фактичним попитом на послуги, що призводить до нераціонального використання 
ресурсів і зниження довіри до податкової системи. Статистика також вказує, що муніципалітети з більшою 
щільністю населення та більш диверсифікованими джерелами доходів, як правило, демонструють вищі 
показники ефективності. Результати підтверджують висновок, що впровадження суворих методологій 
прогнозування на основі даних значно покращує результати фінансового планування та довіру до установ. Ці 
результати пропонують доказові рекомендації щодо вдосконалення практики управління муніципальними 
фінансами, особливо в умовах політичної та економічної нестабільності. 
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